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Questionnaire
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Echantillon national représentatif sur les critères suivants: sexe, âge, région et catégorie socio-professionnelle
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ayant entendu parler
ou savent ce qu’est
le Psoriasis
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Vous essayez d’éviter tout 
contact physique
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https://www.opinion-way.com/fr/mediatheque/newsletter.html
https://twitter.com/opinionway
https://www.linkedin.com/company/opinionway
https://www.facebook.com/opinion.way
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